
 

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ 

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

 

Sessão Solene de Outorga do Título de Cidadania Honorária do Estado do 

Paraná ao Pastor Luiz Roberto Silvado, realizada em 7/5/2024. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Senhoras e Senhores, muito boa noite. Sejam 

todos extraordinariamente bem-vindos ao grande Plenário da Assembleia 

Legislativa do Estado do Paraná, Centro Cívico, Curitiba, Capital do Estado. Esta 

Sessão Solene está desde já, a partir deste momento, sendo transmitida ao vivo 

pela TV Assembleia e pelas nossas redes sociais aqui da Casa de Leis do povo 

do Paraná, por esse motivo quero cumprimentar e agradecer pelo carinho da 

audiência a você que nos acompanha a distância, amigo e amiga, em todo o 

Paraná e em todo o Brasil também. A Assembléia Legislativa do povo do Paraná 

tem a imensa honra, o justificado orgulho e a grande alegria de realizar nesta 

noite a Sessão Solene de Outorga do Título de Cidadania Honorária do Estado do 

Paraná ao queridíssimo Pastor Luiz Roberto Silvado, por proposição do Sr. 

Deputado Fabio Oliveira. Neste instante, Senhoras e Senhores, iniciando os 

trabalhos, convidamos para compor a Mesa: proponente desta belíssima 

homenagem, Presidente da Sessão e nosso anfitrião, Deputado Estadual Fabio 

Oliveira; nosso homenageado, Pastor Luiz Roberto Silvado; Diretor-Geral, 

professor, autor e titular formador nas Faculdades Batista do Paraná, Pastor 

Antonio Valdemar Kukul Filho. Queremos cumprimentar, Deputado Fabio Oliveira, 

e agradecer a presença e a participação da queridíssima Graziela Abdalla, 

representando a Deputada Maria Victoria, que é a 2.ª Secretária deste Poder. A 

Deputada Maria Victoria não pôde estar conosco, mas encaminha um fraternal 



 

 

abraço às senhoras e aos senhores. Obrigado, Graziela Abdalla, pela presença 

aqui nesta oportunidade. 

Para a abertura oficial desta solenidade, com a palavra, Senhoras e Senhores, o 

proponente desta belíssima homenagem ao nosso Pastor Luiz Roberto Silvado, 

vamos ouvir o Deputado Fabio Oliveira. Viva o Paraná! Viva o povo paranaense! 

SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Oliveira): Senhoras e Senhores, boa noite. 

É com muita honra que esta Casa de Leis os recebe. “Sob a proteção de Deus”, 

declaro aberta a presente Sessão Solene de Outorga do Título de Cidadão 

Honorário do Estado do Paraná ao Pastor Luiz Roberto Silvado, aprovada por 

unanimidade nesta Casa de Leis. Convido todos a ouvirem o Hino Nacional 

Brasileiro e, logo após, o Hino do Paraná, a serem executados pela Orquestra da 

Igreja Batista do Bacacheri, sob a regência do Maestro Rodrigo Lara. 

(Execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Estado do Paraná.) 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Pedimos uma salva de palmas, senhoras e 

senhores, à nossa orquestra. (Aplausos.) Enquanto o Deputado e as autoridades 

se acomodam, bem como as senhoras e os senhores… Na verdade, não é nem a 

orquestra completa, não é, Maestro Rodrigo Lara, é apenas uma fração, e é 

soberba e magistral! Agradecendo esses incríveis músicos e cantores que 

integram a nossa Orquestra da Igreja Batista do Bacacheri, que tem como regente 

não só o Maestro, mas um grande formador de agremiações musicais, que é esse 

incrível musicista, o Maestro Rodrigo Lara. Obrigado, Maestro Rodrigo Lara. 

Senhoras e Senhores, com a palavra neste instante, para seu pronunciamento e 

condução dos trabalhos, mais uma vez enfatizando, nosso anfitrião, proponente 

da homenagem e Presidente da Sessão Solene, Deputado Fabio Oliveira. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Oliveira): Concedo a palavra ao Pastor 

Antônio Valdemar Kukul Filho, Diretor-Geral, professor autor e titular formador nas 

Faculdades Batistas do Paraná – Fabapar. 



 

 

PASTOR ANTÔNIO VALDEMAR KUKUL FILHO: Saúdo neste momento o mui 

digno Deputado Estadual Fabio Oliveira, nosso querido anfitrião, bem como esta 

Casa de Leis e todos os presentes, em especial o nosso homenageado, Dr. 

Pastor Luiz Roberto Silvado. Neste momento, quando estamos para juntos 

desfrutarmos deste tempo de tão grande honraria, mui digna honraria, adequada, 

quero dizer, queridos, que quando penso no Pastor Roberto Silvado, podemos 

considerar aqui alguns termos que se aplicam: doutor, professor, pastor, pai, 

esposo, servo de Deus, cidadão honorário do Paraná. O Pastor Luiz Roberto 

Silvado tem desempenhado em nosso Estado um relevante trabalho e por isso 

mesmo aqui juntos agora estamos reunidos. Queremos reconhecer que neste 

momento, amados, poderíamos considerar muitas falas e não são poucos os 

predicados e qualidades que podemos ressaltar a respeito do Pastor Roberto 

Silvado, e dentre essas preferi seguir uma linha mais informal e pessoal. Tive o 

privilégio de ser sua ovelha e continuo me considerando ainda. Durante algumas 

décadas fui seu aluno nas Faculdades Batista do Paraná, também fui membro da 

congregação que fez parte da Igreja Batista do Bacacheri, então de algum modo 

da equipe pastoral, de maneira que podemos dizer, queridos, que o que ocorre 

nesta noite faz jus à trajetória do Pastor Roberto, acompanhado, ladeado sempre 

da irmã Hedy Silvado, da Igreja Batista do Bacacheri. E nós reconhecemos que o 

seu papel, além de ter exercido cargos na denominação – faço menção inclusive 

que, em nome da denominação, como Diretor-Geral da Convenção Batista 

Paranaense e, também, das Faculdades Batista do Paraná, também em nome do 

nosso Presidente, Pastor Rafael Tomazini, que não pôde estar presente devido a 

distância, trago o abraço dele, Pastor Roberto –, nesse período pudemos 

identificar que além de Pastor Presidente da Igreja Batista do Bacacheri, e nessa 

condição liderou e lidera uma comunidade que tem prestado serviços relevantes à 

cidade de Curitiba, ao Estado do Paraná, ao Brasil e ao mundo. No âmbito 

denominacional ele exerceu funções como Presidente da Convenção Batista 

Paranaense, Presidente da Ordem dos Pastores Batistas do Brasil, Presidente da 

Convenção Batista Brasileira, por dois mandatos, Vice-Presidente da Aliança 



 

 

Batista Mundial. E, para além dessas funções denominacionais, também exerceu 

papel relevante na sociedade, de maneira que reconhecemos o legado que o 

Pastor Roberto vem construindo ao longo da vida. Geralmente, quando pensamos 

em legado, às vezes utilizamos nos referindo ao que já passou e a pessoas que já 

inclusive não estão mais entre nós, de maneira que uma homenagem como esta, 

além de 35 anos de ministério Pastoral na Igreja Batista do Bacacheri, em um 

momento em que ele, juntamente com a sua família e a Igreja, podem usufruir 

desta honraria é algo muito especial. Mas posso dizer também, queridos, que o 

Pastor Roberto Silvado tem a plena consciência e convicção de que tudo que fez, 

fez por obediência a um chamado, obediência a uma vocação. Deus o colocou 

como líder e o texto bíblico de Atos, Capítulo 20, Verso 24 se aplica de um modo 

muito adequado: “Porém, em nada considera a vida preciosa para mim mesmo 

desde que eu complete a minha carreira e o ministério que recebi do Senhor 

Jesus para testemunhar o evangelho da Graça de Deus”. Posso dizer, queridos, 

que aqui todos concordamos que essa verdade bíblica tem acompanhado o 

Pastor Roberto ao longo da sua trajetória. A sua carreira ainda com certeza não 

está no final, há muito ainda por vir, de maneira que não uso este texto fazendo 

referência apenas ao que passou, mas considerando que ele assim o fará até a 

hora que o Senhor determinar, com certeza cumprindo com a carreira que o 

Senhor lhe deu. Nós agradecemos a esta Casa de Leis, ao Deputado Fabio 

Oliveira por esta oportunidade que nós enquanto denominação, povo Batista do 

Paraná, queremos expressar a nossa gratidão por esta oportunidade também. 

Quero também dizer aqui agora como cidadão, porque temos esse privilégio de 

juntos realizarmos esta nobre honraria, a qual somos imensamente agradecidos, 

e rogamos a Deus que o Senhor continue abençoando a vida do Pastor Roberto, 

a Igreja Batista do Bacacheri e, também, nos liderando. O Pastor Roberto é um 

daqueles líderes que mesmo quando não está imbuído de uma função oficial 

continua sendo referência de liderança, de conselheiro, e tenho certeza que assim 

permanecerá. Parabéns, Pastor Roberto, que Deus continue lhe abençoando, em 

nome de Jesus. 



 

 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Deputado Fabio Oliveira, Presidente da Sessão 

e proponente da homenagem, enquanto nosso primeiro orador, Pastor Antonio 

Valdemar Kukul Filho, se dirige à Mesa novamente, com a sua licença e 

permissão, também com a licença e permissão do nosso homenageado, Pastor 

Dr. Silvado, queremos homenagear também todos e todas que estão conosco, as 

senhoras e os senhores, familiares e amigos que aqui estão, em especial, a sua 

assessoria nos encaminha aqui, os nossos líderes denominacionais. Por exemplo, 

cumprimentamos e agradecemos muito pela presença, nesta noite muito especial, 

do Pastor Jean Garcia Cezar, que está conosco, Presidente da Associação das 

Igrejas Batistas da Grande Curitiba; do Pastor Josué Andrade, 2.º Secretário da 

CBP, representando inclusive a Presidência da CBP; e do Pastor Dr. Antônio 

Renato Gusso, Diretor Acadêmico da Fabapar. Então, pedir a eles, extensivo às 

senhoras e aos senhores, uma poderosa salva de palmas. (Aplausos.) Amigos e 

amigas, senhoras e senhores, ouvimos aqui o primeiro orador para falar a 

respeito do nosso homenageado e neste instante, assim como ele aqui defendeu 

esta Moção e que foi unanimemente aprovada, com a palavra o anfitrião e 

Presidente da Sessão, Deputado Fabio Oliveira. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Oliveira): Senhoras e Senhores, boa noite. 

Sempre ou na maioria das vezes brinco que, quando subimos na tribuna ou temos 

um microfone, gastamos mais tempo cumprimentando as pessoas do que 

efetivamente falando algo que agregue. Então, com a sua permissão, Pastor 

Silvado, quero quebrar o protocolo e irmos ao que interessa. Quero agradecer a 

presença de cada um de vocês aqui. O Valtinho, nosso Mestre de Cerimônias, 

citou algumas autoridades, mas com certeza estamos vendo tantas outras aqui, 

tantos outros Pastores, tantos outras lideranças, pessoas que conhecemos, que 

são amadas por nós, e que vou pedir licença aqui, em nome de quem já foi citado, 

para cumprimentar cada um de vocês. Estamos reunidos aqui, hoje, nesta Casa 

de Leis, para mais do que homenagear e conceder a maior honraria da 

Assembleia Legislativa do Paraná ao Pastor Luiz Roberto Soares Silvado – se 



 

 

vocês não sabiam o nome inteiro do Pastor Silvado esse é o nome dele. Nós 

estamos aqui, Pastor, cultuando a Deus em um Culto de Ação de Graças pela 

dedicação da sua vida e por tudo que o senhor tem feito. Este é o culto que nós 

queremos prestar aqui, agora, a Deus, por tudo que o senhor tem feito por nós, 

pelas suas ovelhas. O Pastor Silvado ocupou importantes cargos à frente da 

Igreja Batista. E a Igreja Batista é a segunda maior denominação evangélica do 

Brasil. Olhe só que responsabilidade! Foi Presidente da Convenção Batista 

Brasileira de 2015 a 2019, mas também foi Vice-Presidente da Aliança Batista 

Mundial de 2015 a 2020. Ao longo dos seus anos de Ministério tem participado 

ativamente de importantes decisões para o Movimento Batista Nacional, mas 

também para o Movimento Batista Global. De que forma? Cooperando para 

propagação da Palavra de Deus através de missões, evangelismo e ação social. 

Ele é autor de importantes obras que nos levam à reflexão, nos ensinam e nos 

auxiliam em nossa jornada cristã, como, por exemplo, “Ética Cristã dos Dez 

Mandamentos”, “Fé Verdadeira” e “Esboços para Sermões com Ilustrações 

Especiais”. O Pastor Silvado, além de tudo isso, é Doutor em Ministério e Doutor 

Honoris Causa por renomadas instituições dos Estados Unidos. E como 

professor, além de ser Pastor, o Pastor Silvado tem compartilhado ampla 

experiência na Faculdade Batista do Paraná e na Faculdade Fidelis. E não só 

como Pastor, não só como professor, mas também como preletor internacional 

pelo Instituto Haggai, além de dar aulas no Reino Unido como professor 

convidado por diversas faculdades. O Pastor Silvado também é membro do 

Conselho Our Daily Bread Ministries Global. Traduzindo: Ministério Global do Pão 

Diário. O Pastor Silvado dedicou importantes 35 anos de ministério como 

coordenador da Igreja Batista do Bacacheri e, obviamente, o Pastor Silvado não 

fez isso sozinho, fez com a sua companheira, a amada e fiel Hedy Scheffer 

Silvado. Sua influência e sabedoria, seu amor pelas ovelhas e pela Palavra de 

Deus atravessaram fronteiras influenciando cidades, Estados, Países, e cruzando 

oceanos. Hoje, em nome de todos nós que fomos abençoados por sua sabedoria 

e liderança, é uma honra expressar a mais profunda gratidão a Deus, entregando 



 

 

e tendo a honra de entregar o título de Cidadão Honorário do Estado do Paraná. 

Sinto-me feliz e privilegiado em compartilhar com vocês a relação que eu e minha 

família criamos com o Pastor Silvado ao longo de décadas. Tive a benção de ser 

discipulado pelo Pastor Silvado por 16 anos, e a minha esposa por pelo menos 

25. O Pastor Silvado me inspirou a assumir desafios, assumir cargos de liderança 

e, inclusive, se estou aqui hoje como Deputado Estadual, na Assembleia 

Legislativa do Estado do Paraná, é por incentivo também do Pastor Silvado. Muito 

obrigado, Pastor. Ele também esteve presente nos momentos mais importantes 

da minha vida: na celebração do meu casamento com a Vivian; na apresentação 

dos meus filhos na Igreja Batista do Bacacheri – mais queridamente conhecida 

como IBB –, o Vitor e a Lara. E de uma forma apaixonada, de uma forma que nos 

traz uma figura inabalável, alicerçada nos princípios e nos valores cristãos. O 

Pastor Silvado também se tornou um amigo fiel e um conselheiro sábio. Um 

conselheiro sábio da nossa família durante o momento mais doloroso que 

passamos, que foi quando Deus promoveu meu sogro e minha sogra até o céu. 

Portanto, hoje não fazemos apenas um ato simbólico de reconhecimento e um ato 

simbólico de entrega de um título, mais do que isso, Pastor Silvado, hoje é um 

momento de homenageá-lo e agradecê-lo publicamente pela pessoa que o 

senhor é, a forte inspiração para mim e, certamente, inspiração para um sem- 

número de irmãos e pessoas que tiveram a honra de tê-lo na caminhada de suas 

vidas e puderam partilhar da sua experiência de vida e da sua sabedoria. Pastor 

Silvado, que Deus continue a usá-lo, que Deus continue a abençoá-lo ricamente. 

Viva o Pastor Silvado, Cidadão Honorário do Estado do Paraná! 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Neste instante temos uma homenagem 

especialíssima e, para tanto, convidamos a Sr.ª Vivian Oliveira, esposa do nosso 

Deputado Fabio Oliveira, para proceder a uma homenagem à esposa do nosso 

homenageado, a querida Hedy Silvado, com a entrega de um ramalhete de flores, 

sob os acordes da nossa orquestra, senhoras e senhores. (Procedeu-se à entrega 

de um ramalhete de flores.) Neste momento, Deputado Fabio Oliveira, com sua 



 

 

licença e permissão, daremos início à entrega do Título de Cidadania Honorária 

do Estado do Paraná que será conferido ao nosso Pastor Luiz Roberto Silvado. 

Senhoras e Senhores, o Título de Cidadania Honorária a ser entrega contém os 

seguintes dizeres: “República Federativa do Brasil. Estado do Paraná. Cidadania 

Honorária do Estado do Paraná. Os Poderes constituídos do Estado do Paraná, 

no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei n.º 21.773, datada 

de 30 de novembro de 2023, conferem ao Sr. Luiz Roberto Soares Silvado o título 

de Cidadão Honorário do Paraná, para o que mandaram expedir o presente 

diploma. Curitiba, 7 de maio de 2024.” Assinam: Carlos Massa Ratinho Júnior, 

Governador do Estado do Paraná; Deputado Ademar Luiz Traiano, Presidente da 

Assembleia Legislativa do Paraná; e Desembargador Luiz Fernando Tomasi 

Keppen, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná. Neste instante, 

senhoras e senhores, o Deputado Fabio Oliveira, que é o proponente desta 

belíssima menção, juntamente com o nosso Pastor Kukul Filho, procederão à 

entrega do Título de Cidadão Honorário do Paraná ao nosso querido Pastor Luiz 

Roberto Silvado. 

(Procedeu-se à entrega do Título de Cidadania Honorária.) 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Amigos, hoje somos mais de 12 milhões de 

paranaenses, de nascimento ou de coração. Vamos ficar em pé, porque para 

receber este título são pouquíssimos. Viva, Pastor Luiz Roberto Silvado! 

(Aplausos.) (Apresentação musical.) Senhoras e Senhores, muito obrigado, em 

nome do Deputado Fabio Oliveira, do nosso Pastor Luiz Roberto Silvado, 

homenageado, do Pastor Kukul Filho. Podem se acomodar, amigos e amigas, 

queridos e queridas, nesta noite tão especial. 

Retorna neste instante à Presidência o nosso anfitrião e proponente desta 

menção, desta homenagem aprovada por unanimidade na Casa de Leis do Povo 

do Paraná. Devolvemos a condução ao nosso Deputado Fabio Oliveira. 



 

 

SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Oliveira): Senhoras e Senhores, tenho a 

satisfação de conceder a palavra ao mais novo Cidadão Honorário do Estado do 

Paraná, Pastor Luiz Roberto Silvado. 

PASTOR LUIZ ROBERTO SILVADO: Haja emoção! Muito obrigado, Fabio, 

Deputado Fabio. Obrigado pelas palavras tão carinhosas, queridas. Obrigado 

Antônio, Pastor Antônio, pelas palavras e obrigado pela sua presença aqui. Sinto-

me acarinhado pela presença de cada um de vocês. Por favor, sintam-se 

abraçados por mim por terem vindo até aqui. Agradeço a Deus pela vida de cada 

um de vocês. Obrigado, Vivian, pelo carinho e pelo carinho demonstrado pela 

minha esposa. Vocês moram no nosso coração. Agradeço a esta Casa Legislativa 

e, por favor, Deputado Fabio, transmita essa minha gratidão, a honra que sinto 

em ser transformado em um cidadão paranaense. Até meus nove anos de idade 

morei em vários Estados do Brasil. Morei na Bahia, morei em Minas Gerais, morei 

no Rio Grande do Sul, pobre Rio Grande do Sul que sofre tanto nesses dias, e 

cheguei aqui, no Paraná, aos nove anos de idade. Eu não podia imaginar que, 

hoje, dia 07 de maio de 2024, receberia a cidadania paranaense. Aquele menino 

que chegou lá em Araucária, para morar na Coudelaria Tindiquera. Não sei se 

vocês sabem o que é uma Coudelaria, mas é uma fazenda de criação de cavalos. 

Ali em Araucária, meu pai era do Exército e nós fomos parar naquela fazenda, 

porque ele era veterinário, um oficial veterinário do Exército. E eu não sabia que 

Deus tinha planos, mas Deus tinha planos. Fomos surpreendidos porque viemos 

morar em uma cada de madeira. A minha mãe que era carioca ficou desesperada 

porque ela achou que ia morar na favela, porque no Rio de Janeiro quem mora 

em casa de madeira mora na favela. Era uma casa de três salas, quatro quartos, 

banheiro, cozinha, mas era na fazenda e foi muito especial. Preparando esse 

momento aqui, Deus trouxe à minha mente o Salmo 139 que diz: “Tu criaste o 

íntimo do meu ser e me teceste no ventre da minha mãe. Os teus olhos viram 

meu embrião. Todos os dias determinados para mim foram escritos no teu livro 

antes de qualquer um deles existir”. Deus tem um plano para cada um de nós, e 



 

 

na nossa vida esse plano é o grande sonho, o projeto de Deus para cada um. A 

tarefa que nós temos como seres humanos viventes é descobrir qual é esse 

projeto de Deus para nós, porque é nele que vamos nos realizar, cumprindo esse 

propósito que nós seremos o maior impacto neste mundo em que nós vivemos. 

Deus tinha planos para mim. Foi interessante porque fui estudar no grupo da 

estação. Eu pegava um caminhão do Exército, com toda a segurança da década 

de 60, com guarda-pó branco, subia na parte detrás do caminhão, que tinha 

bancos de madeira e íamos nos segurando no banco de madeira na estrada de 

terra, e ia para o grupo escolar e voltava. Ali fiz a quarta série e depois fui ser 

interno no Colégio Militar do Paraná, ali em Curitiba. Fui ser interno porque meus 

pais moravam muito longe, em Araucária. Tinha que pegar estrada para ir até 

Araucária. Morei em Curitiba. A partir do momento que meus pais mudaram para 

cá, concluí o Colégio Militar, fiz a Universidade Federal do Paraná em Engenharia 

Mecânica, mas Deus tinha planos, Deus tinha outros planos para mim. Foi 

quando, nesse momento, Jeremias 29.11 assumi um significado muito especial na 

minha vida: “Porque sou eu que conheço os planos que tenho para vocês, assim 

diz o Senhor. Planos para fazê-los prosperar, não de causar dano. Planos de dar 

a vocês esperança em um futuro”. Essa foi a promessa que Deus deu quando eu 

e minha esposa estávamos orando sobre nos casarmos; e nos casamos, nos 

mudamos para o Rio de Janeiro, fiz Teologia no Rio de Janeiro, depois fomos 

para os Estados Unidos. Depois de sete anos fora, Deus continuava tendo planos. 

E para a nossa surpresa, Deus nos trouxe de volta para Curitiba, de volta para o 

Paraná. Quando voltamos para a Igreja Batista do Bacacheri, 35 anos atrás, não 

podíamos imaginar que Deus tinha tudo isso preparado para nós. Um projeto 

incrível, um sonho incrível, de passarmos esses anos aqui próximos da família, 

compartilhando as boas novas do Evangelho, o fato de Jesus ter vindo, vivido, 

morrido, ressuscitado, para que todo que Nele crê não morra, mas tenha a vida 

eterna. Que privilégio poder morar nesta cidade, neste Estado, e abençoar a 

população deste Estado que nos abraçou e nos aceitou. Que privilégio investir a 

minha vida neste Estado, que me acolheu aos nove anos de idade. Hoje tenho 68 



 

 

anos de vida, vivi 48 anos da minha vida no Estado do Paraná e sou grato a Deus 

por isso. Aprendi a amar o Estado do Paraná como o meu Estado, sou um carioca 

paranaense. Essa honra que recebo, hoje, a recebo com muita gratidão, me sinto 

muito abençoado por isso e reconheço que Deus continua tendo planos para a 

minha vida, e é com expectativa que fico olhando para o futuro. Espero que você 

também olhe para o seu futuro com expectativa, porque Deus que ama você 

também tem planos, Ele continua tendo planos para você. Que Deus nos ajude a 

buscá-lo com essa expectativa de descobrir quais são os planos de Deus para 

nós, para que a nossa vida possa fazer diferença. Que Deus abençoe cada um de 

nós, que possamos viver com essa segurança de que Deus tem planos para nós. 

Muito obrigado. 

(Apresentação Musical.) 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Um dos mais afinados do Brasil, a nossa 

querida orquestra, uma fração da Orquestra da Igreja Batista do Bacacheri, 

querido Maestro Rodrigo Lara. Para a conclusão dos trabalhos, senhoras e 

senhores, nosso anfitrião, proponente desta maravilhosa homenagem, que entra 

para os anais da história do Legislativo Estadual Paranaense. Com a palavra, 

Deputado Fabio Oliveira. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Fabio Oliveira): Senhoras e Senhores, 

infelizmente, tudo o que é bom, acaba, inclusive um culto na Assembleia 

Legislativa do Estado do Paraná. Agradeço a presença das autoridades, dos 

familiares, dos amigos do nosso homenageado, dos integrantes da Orquestra da 

Igreja Batista do Bacacheri, sob a regência do Maestro Rodrigo Lara. Quero 

agradecer aos telespectadores da TV Assembleia em todo Paraná, a presença da 

imprensa, bem como a presença de todos vocês que compareceram aqui nesta 

Casa de Leis, honrando e dignificando o Poder Legislativo Paranaense. Dito isso, 

declaro encerrada a presente Sessão Solene, clamando que Deus continue nos 

abençoando, que Deus continue abençoando o Pastor Silvado! 



 

 

“LEVANTA-SE A SESSÃO”. 

(Sessão Solene realizada no Plenário do Centro Legislativo Presidente Aníbal 

Khury, iniciada às 19 horas.) 


